

最近几天,一条温馨的消息在微信朋友圈里被广泛转发,讲的是南京六合一位村民,切除部分肝脏移植给女儿,还为了手术欠下30多万元债务。为了尽快还掉欠款,她决定在春节之前以较低价格销售自家饲养的2000只母鸡。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

大爱母亲割肝救女 售卖家养老母鸡还债



饶女士和女儿 本人供图

1月14日,现代快报记者联系上了发微信的女村民饶女士。她今年29岁,娘家是贵州的,嫁到六合已经七八年了。据了解,她的女儿去年3月14日出生,20来天时发现全身发黄,到医院一测黄疸,医生马上说“要住院”!随后孩子被送到南京,之后又转到上海的医院,并确诊为先天性胆道闭锁,严重的话有可能会夭折。

去年4月28日,孩子在上海复旦大学附属儿科医院做了葛西(肝肠吻合)手术。但是手术不成功,孩子一直没有退黄,指标还飙升了,整个像小铜人一样。医生告诉孩子父母,这种情况,只有做肝移植了。

当时情况下,只有父母提供亲体肝脏。饶女士丈夫的血型是O型,和孩子一样,她的是B型,但是考虑到家里还有公公婆婆,身体都不太好,老公是家里的顶梁柱,而医生也说,一岁以内的孩子可以接受跨血型移植,于是饶女士选择自己来提供肝脏。最

终在去年9月9日,她接受了部分肝脏切除手术,并移植到了女儿的体内。之后孩子又因为肠梗阻二次开腹做了手术,在重症监护室前后呆了36天,才终于转到普通病房,并开始逐渐康复。

目前,饶女士带着女儿出院回家已经两个多月了,孩子状况还不错。1月14日,饶女士告诉现代快报记者,她很感谢网友,因为自己当初通过轻松筹,筹到了6万元,自己家还贷款8万,另外从亲戚朋友那边借了一部分,目前债务还有10来万。“既然生下了这个孩子,有机会我肯定要救她,还好,一家人始终心连在一起,共同扛过了这道难关。”饶女士说,目前家里面养了2000只母鸡,是1年多的,为了还债,也不打算继续养着生蛋了,能卖多少卖多少,价格也比照市场价稍微低一点。

据了解,饶女士在1月11日微信朋友圈发出消息后,六合网友纷纷转载。最近几天,每天都有人开着车到她家来买鸡,13日上午,有一名南京市民开车过来,一次买了10只。六合一家饭店老板是金牛湖本地人,看到这个消息,订购了80只母鸡。据了解,目前母鸡销售出去的已经有200只了。饶女士表示,看着孩子一天天红润了,长胖了,自己感觉很幸福,她也真心感谢那些一直帮助她的热心人。如有想从饶女士那买鸡的,其地址是六合区金牛湖街道长山社区董山组,电话:13382760195。

夫妻俩坐车遗落十多万元“家当” 公交司机拾金不昧归还



快讯(见习记者 宋敏慧)“太感谢了,这可是我们两口子全部的积蓄啊!”失主程绍宝连连感谢驾驶员杨立奇的拾金不昧。1月13日下午3点左右,南京816路公交车驾驶员杨立奇在行车过程中,发现后门旁的座位上有一个红黑相间的购物纸袋,到站后立即上交车队办公室,车队队长打开后发现这个普通的购物袋里面有1.8万元现金、一张13万元的存折和金银首饰。随后失主程绍宝也匆忙赶到,认领了失物。

现代快报记者了解到,失主程绍宝今年64岁,是南京江宁小丹阳人。1月13日,他和妻子一起,从农村老家到女儿家去。程先生告诉记者,因为夫妻两人都离开了家,怕贵重物品放在家里不安全,便将家里所有的贵重物品都带在了身上,谁知又将这全部家当遗漏在了公交车上。程先生夫妻俩是在东山宾馆下的车,“我下车发现忘拿了,就赶紧打车去816路总站,到那里的车队办公室,找到了我的纸袋。当时我就感谢了杨师傅,我们两口子唯一的积蓄都在这了,还是好人呐。”

816路的驾驶员杨立奇,开公交车已经9年了,每天都会捡到乘客丢失的各种物品,但这是头一次捡到这么贵重的失物。杨

师傅说,开了这么久的公交车,还是第一次捡到这么值钱的遗失物品。自己刚将遗失纸袋送到办公室几分钟,失主程先生就匆忙赶到了办公室,并且描述了遗失物品的模样,进行了登记认领,并且当场表示感谢。

杨师傅告诉记者,现在每天丢失在公交车上的贵重物品不计其数,“每天我们都会将公交车上发现的遗失物品交到车队办公室,每天这些失物都能堆成小山,有的是不值钱的小物件,有的是钱和证件等一些贵重物品。对贵重物品我们都会进行登记,这样如果有乘客需要寻找也会方便很多。”眼看就要过年了,返乡回家的人日益增多,希望大家可以保管好自己的贵重物品,以免被误拿或者遗失。

天气

晴好蓝天继续 后天再迎小雨

快报讯(记者 徐岑)蓝天霸屏的一天,心情也美丽得飞起。江苏终于迎来久违的晴好天,晒衣服、晒蓝天、晒娃……小伙伴们忙得不亦乐乎。1月15日,这样的晴好模式继续。唯一美中不足的是零下低温。今天早上,淮北地区低至-5℃,除苏南以外的其他地区-1℃,大家要注意防寒保暖。

1月14日,全省刷起大蓝天,盐城蓝、淮安蓝、苏州蓝、“蓝鲸蓝”等纷纷上线。近来人们常常说,好天气与好空气不能兼得,但昨天就是一个例外,江苏全省大部空气质量为良。南京空气质量指数最低低至34,空气相当优秀。能见度也非常高,达到“30公里+”。

这样的蓝天福利,气象台表示,是受到冷高压控制的表

南京三日天气

今天 晴转多云,偏东风3到4级,-2~7℃

明天 多云到晴,-1~8℃

后天 多云转阴有小雨,2~8℃

教育

意大利面搭桥、给化石洗澡 寒假来少年宫一起玩!



意大利面做成圣诞树

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(记者 黄艳)用意大利面搭成桥、加工木条变成精美镇纸、给化石洗澡……1月14日上午,南京市的“小创客”们齐聚玄武区少年宫,当天,玄武区“小创客”新年欢乐汇暨南京市“做中学”教师工作坊&儿童活动坊挂牌仪式举行。今后,全南京市的小学生都可以免费来这里参加活动。

如果意大利面遇上胶枪,故事会怎样?洪武北路小学的孙铭婉和郭睿阳搭档,用意大利面搭建一棵圣诞树。旁边还有学生在搭建意大利面桥。现场,小学生一个个变成创造

达人,有的穿上白大褂,通过仪器来清洗化石;有的化身女汉子,拿起锯子加工起镇纸……

这些,全南京市的小学生只要报名,都可以参加,学校还可以预约集体到少年宫来体验。南京市教育局初教处处长戴兴海表示,未来各区少年宫都会面向全市小朋友服务,展现各自的特色。玄武区教育局局长陈发山表示,玄武区23所小学中就有15所是“做中学”实验项目学校,形成了玄武科学教育的品牌。现在玄武区要为全市教师专业发展、学生全面发展提供教育平台。

交通

南京将再添两条一级公路 到禄口机场有了新选择

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从江苏省交通厅网站获悉,近日,溧马高速将军路互通至规划安澜大道交叉处折向东,利用规划安澜大道线位至机场高速公路西侧折向南,顺接启航路,路线全长约11km(不含利用段约3km)。建成后,从主城区经将军大道南下,从高淳经宁高新通道,从马鞍山经溧马高速,通过这条连接线,都可以快速直达禄口机场。

路互通,利用将军大道向北与规划445省道交叉后,沿老路改建至规划安澜大道交叉处折向东,利用规划安澜大道线位至机场高速公路西侧折向南,顺接启航路,路线全长约11km(不含利用段约3km)。建成后,从主城区经将军大道南下,从高淳经宁高新通道,从马鞍山经溧马高速,通过这条连接线,都可以快速直达禄口机场。